รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกไม้ลาย
สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ประจำปี พ.ศ. ๒๕60
วันที่  15  สิงหาคม  ๒๕60  เวลา  ๑๐.๐๐ น.
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกไม้ลาย
--------------------------------------------
ผู้มาประชุม
๑. นายประทุม   ลำเจียก


ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
๒. นายสมโชค  พิกุลเงิน


รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
๓. นายชาญชัย  ตันกูล


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๑
4. นายพิเชฎฐ  อิ่มจิตต์


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๒
5. นางนงเยาว์  ละมูล


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๒
6. นางสมนึก  ดวงเจริญ


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ 3
7. นายสมจิตร์  พานเพ็ชร์

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๔
8. นางเฉลิม  ช้างขนุน


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๕
9. นายประจวบ  รักหน้าที่

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๕
10. นายลิขิต  สีหนาท


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๖
11. นายทองหล่อ  รักหน้าที่

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๖
๑2.นายอรรคเดช  อุ่นชัยยา

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล


ผู้ลาการประชุม

- นายนพดล  ซิ้มประเสริฐ

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๔
ผู้เข้าร่วมประชุม
๑. นายปราโมช  สิงหกุล


นายกองค์การบริหารส่วนตำบล
๒. นายวุฒิกร  คงคา


รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล
๓. นางทองปอนด์  ศิริรักษ์

รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล
๔. นายสมศักดิ์  ชาวเมือง


เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบล
5. นายนริศ  ขาวผ่อง


ผู้อำนวยการกองช่าง
6. นางมณีวรรณ  คำภา


ผู้อำนวยการกองคลัง
7. นางบุญญาดา  ศรีสุข


หัวหน้าสำนักงานปลัด

/2.บัดนี้ได้เวลา...
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เปิดประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น.
นายอรรคเดช  อุ่นชัยยา

บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้วกระผมขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ จุดธูป
    (เลขานุการสภาฯ)

เทียนบูชาพระรัตนตรัย พร้อมทั้งเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วน




ตำบลต่อไปครับ
นายประทุม  ลำเจียก

จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
   (ประธานสภาฯ)
ระเบียบวาระที่ ๑

เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
· ผมขอเชิญนางทองปอนด์  ศิริรักษ์   รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกไม้ลายได้ชี้แจงรายละเอียดที่ได้ไปประชุมกับอำเภอเมืองปราจีนบุรี เมื่อวันศุกร์ที่ 18 สิงหาคม 2560  ด้วยครับ
นางทองปอนด์  ศิริรักษ์

อำเภอเมืองปราจีนบุรีแจ้งเรื่องการจัดกิจกรรมการแสดงถวายในหลวงรัชกาลที่ 9 
   (รองนายก อบต.)

โดยขอมวลชนเป็นสตรีภายในตำบลๆละไม่น้อยกว่า 50 คนเพื่อร่วมรำถวาย




เฉลิมพระเกียรติ ในหลวงรัชกาลที่ 9 โดยให้แต่งชุดที่ขาวในครั้งนี้ พร้อมทั้งแจ้งการจัด




จุดปลูกต้นดาวเรือง หน้าที่ว่าการอำเภอเมืองปราจีนบุรี เพื่อให้ทันกับงานพระราชพิธี




ออกพระเมรุของในหลวงรัชกาลที่ 9
มติที่ประชุม


มติที่ประชุมรับทราบ


ระเบียบวาระที่ ๒

รับรองรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งที่แล้ว
มติที่ประชุม


มีมติรับรองรายงานประชุม
ระเบียบวาระที่ ๓

เรื่องเพื่อพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 
วาระที่ 1 ขั้นรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติ
นายประทุม  ลำเจียก

ตามที่ผู้บริหารได้เสนอญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ       
    (ประธานสภาฯ)

พ.ศ. 2561  มาแล้วนั้นผมขอให้ผู้บริหารชี้แจงรายละเอียดต่อไปครับ

นายปราโมช  สิงหกุล
ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกไม้ลาย และท่านสมาชิกสภาองค์การ
     (นายก อบต.)
บริหารส่วนตำบลโคกไม้ลาย บัดนี้ถึงเวลาที่ผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลจะได้เสนอร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลเรื่องงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2561  ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอีกครั้งหนึ่งฉะนั้นในโอกาสนี้ ผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลจึงขอแถลงให้ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุกท่านได้ทราบถึงสถานะการคลัง ตลอดจนหลักการและแนวนโยบายการดำเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ.2561 ดังต่อไปนี้
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นายประทุม  ลำเจียก
มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะตั้งกระทู้ถาม ในหัวข้ออื่นอีกหรือไม่ครับ
    (ประธานสภาฯ)
เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะซักถามแล้วผมขอมติที่ประชุมว่าจะรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติฯหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม
มีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2561

- การพิจารณาคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ และกำหนดวันประชุมแปรญัตติ  
นายประทุม  ลำเจียก
ในการประชุมครั้งต่อไปจะเป็นการแปรญัตติ ผมขอให้ปลัดอบต.ในฐานะเลขานุการ   
   (ประธาน สภาฯ)
สภาฯชี้แจงรายละเอียดและขั้นตอน ของการแปรญัตติให้สมาชิกสภาฯทุกท่านได้ทราบจะได้ปฏิบัติให้ถูกต้อง  
นายอรรคเดช  อุ่นชัยยา
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547
   (เลขนุการสภาฯ)
และแก้ไขเพิ่มเติม(ฉบับที่2) พ.ศ.2554 หมวด 8 คณะกรรมการสภาท้องถิ่น ข้อ 103 คณะกรรมการสภาท้องถิ่นมี 2 ประเภท คือ 1.คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น มีจำนวนไม่น้อยกว่าสามคน แต่ไม่เกินเจ็ดคน 

ข้อ 104 คณะกรรมการสภาท้องถิ่น มีหน้าที่กระทำกิจการหรือพิจารณาสอบสวนเรื่องใดๆอันอยู่ในกิจการของสภาท้องถิ่นแล้วรายงานต่อสภาท้องถิ่น


สภาท้องถิ่นอาจแต่งตั้งคณะกรรมการวิสามัญเพื่อพิจารณากิจการของสภาท้องถิ่นเป็นกรณีพิเศษ

ข้อ 105 ภายใต้ข้อบังคับข้อ 103 และข้อ 104 สภาท้องถิ่นมีอำนาจเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการท้องถิ่นชุดต่างๆจตามความจำเป็นแก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่นมี ดังนี้


1.คณะกรรมการสามัญประจำสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด

2.คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

3.คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ

4.คณะกรรมการอื่นๆตามที่สภาท้องถิ่นเห็นสมควร


ข้อ 107 ภายใต้ข้อบังคับ ข้อ 103  วิธีเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่นให้สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่นเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณีในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้เสนอต้องมาสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน ส่วนกรณีที่ผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้เสนอไม่ต้องมีผู้รับรอง


การเสนอชื่อให้เสนอโดยไม่จำกัดจำนวนเว้นแต่ที่ประชุมมีมติเป็นอย่างอื่นและให้นำวิธีการเลือกตามข้อ 12 มาใช้บังคับโดยอนุโลม
นายประทุม  ลำเจียก

ขอให้สมาชิกสภาฯ เสนอรายชื่อคณะกรรมการแปรญัตติเพื่อจะได้ดำเนินการตาม
   (ประธานสภาฯ)
ระเบียบต่อไปครับ
มติที่ประชุม
ที่ประชุมสภา อบต.รับทราบระเบียบและขั้นตอนการเสนอชื่อและวิธีเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่น
นายพิเชฏฐ  อิ่มจิตต์
ขอเสนอนายประจวบ   รักหน้าที่  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5
  (สมาชิกสภาฯ ม.2)
นายทองหล่อ  รักหน้าที่
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6  รับรอง

นางสมนึก  ดวงเจริญ
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3  รับรอง

/22.ขอเสนอนายชาญชัย...
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นายชาญชัย  ตันกูล

ขอเสนอนายสมจิตร์  พานเพ็ชร
  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4
(สมาชิกสภาฯ ม.1)

นายพิเชฎฐ  อิ่มจิตต์
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2  รับรอง

นายลิขิต  สีหนาท
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6  รับรอง

นายพิเชฎฐ  อิ่มจิตต์

ขอเสนอนางสมนึก  ดวงเจริญ
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3
 (สมาชิกสภาฯ ม.2)
นายสมจิตร์  พานเพ็ชร์

สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4  รับรอง

นายนายประจวบ  รักหน้าที่
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5  รับรอง

นายประทุม  ลำเจียก

มีท่านใดจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติอีกหรือไม่ 
   (ประธานสภาฯ)
ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้มีคณะกรรมการแปรญัตติ จำนวน 3 คน ตามที่เสนอโดยให้ นายสมจิตร์  พานเพ็ชร์  เป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติ

และให้นายประจวบ  รักหน้าที่  เป็นเลขานุการ เมื่อได้คณะกรรมการแปรญัตติแล้ว ขอให้ปลัด อบต.ชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับระเบียบการเสนอญัตติให้สมาชิกสภาฯทราบต่อไป
นายอรรคเดช  อุ่นชัยยา
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547
  (เลขานุการสภาฯ)
(แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่2) พ.ศ. 2554) หมวด 3 ญัตติ ข้อ 38 ญัตติทั้งหลายต้องทำเป็นหนังสือยื่นต่อประธานสภาท้องถิ่นล่วงหน้าก่อนวันประชุมไม่น้อยกว่าห้าวันและมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองอย่างน้อยสองคน แต่หากสภาท้องถิ่นนั้นมีสมาชิกสภาท้องถิ่นเหลืออยู่น้อยกว่าแปดคนให้มีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองหนึ่งคนเว้นแต่ตามกฎหมายหรือระเบียบนี้กำหนดวิธีการเสนอญัตติไว้เป็นอย่างอื่น การเสนอญัตติให้อนุโลมได้ตามแนบท้ายระเบียบนี้  ญัตติร่างข้อบัญญัติเกี่ยวด้วยการเงินจะเสนอได้ต่อเมื่อมีคำรับรองของผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้เสนอไม่ต้องมีการรับรองตามวรรคหนี่ง





ฯลฯ

ข้อ 45 วรรค 3 บัญญัติงบประมาณจะพิจารณาสามวาระรวดเดียวไม่ได้และในการพิจารณาวาระที่สองให้กำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติให้ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงนับแต่สภาท้องถิ่นมีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณนั้น
นายประทุม  ลำเจียก
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่านที่มีความประสงค์ที่จะแปรญัตติขอให้เสนอ
   (ประธานสภาฯ)
คำแปรญัตติในวันที่ 17 สิงหาคม 2560  เวลา 10.00 น. และถ้ามีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเสนอคำแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติแล้วคณะกรรมการต้องแจ้งให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมาชี้แจงต่อคณะกรรมการแปรญัตติ ในวันที่ 19  สิงหาคม  2560  เวลา 10.00 น. ผมหวังว่าสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุกท่านได้ทราบระเบียบต่างๆและกำหนดวัน เวลา ที่จะต้องดำเนินการให้เป็นที่เรียบร้อยแล้วนะครับ
นายอรรคเดช  อุ่นชัยยา
กำหนดนัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลครั้งต่อไป เพื่อพิจารณาร่างข้อบัญญัติ
   (เลขานุการสภาฯ)
งบประมาณรายจ่ายประจำปีประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561  ในวาระที่ 2 และวาระที่ 3 ในวันที่ 28 สิงหาคม  2560  เวลา  10.00 น. ต่อไป
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รับทราบ
ระเบียบวาระที่ 4
เรื่องอื่นๆ
นายประทุม  ลำเจียก
ในระเบียบนี้เรื่องอื่นๆ ผมขอให้ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล แต่ละหมู่
  (ประธานสภาฯ)
ได้นำเสนอปัญหา อุปสรรคหรือเรื่องต่างๆที่ต้องการให้ผู้บริหารท้องถิ่นดำเนินการแก้ไขหรือได้รัยทราบ หรือช่วยประสานกับหน่วยงานอื่นเพื่อให้มาแก้ไขปรับปรุงซ่อมแซม ในสิ่งที่เป็นความเดือดร้อนของประชาชนให้ลุล่วงไปด้วยดีต่อไป ผมขอเริ่มตั้งแต่หมู่ที่ 1 เป็นต้นไปเลยนะครับ

หมู่ที่ 1
 นายชาญชัย  ตันกูล  -ไม่มี-

หมู่ที่ 2   นางนงเยาว์  ละมูล  ขอให้ช่วยซ่อมศาลาที่พัก ซึ่งขณะนี้บางส่วนชำรุด ให้ด้วยค่ะ 

นายพิเชฎฐ  อิ่มจิตต์  ขณะนี้ไฟทางสาธารณะนั้น บางจุดก็ดับ ฉะนั้นขอให้ดำเนินการแก้ไขให้ด้วยครับ


หมู่ที่ 3 - นางสมนึก ดวงเจริญ ขอเสียงตามสายด้วยค่ะ 

หมู่ที่ 4 – นายสมจิตร์  พานเพ็ชร์   ขอให้ดำเนินการปะถนนเลียบคลองยางชลประทานด้วยครับ ซึ่งขณะนี้ถนนเป็นหลุมมากแล้ว ประกอบกับช่วงนี้เป็นหน้าฝนมีวัชพืชขึ้นมากในคลองชลประทาน ขอให้ดำเนินการแก้ไขให้ด้วยครับ

หมู่ที่ 5 - นายประจวบ  รักหน้าที่ เรื่องขยายเขตไฟฟ้าไทรย้อยนั้น เรื่องไปถึงไหนแล้วครับ  และไฟฟ้าบางดวงไม่ดับ พร้อมทั้งขอยางมะตอย เพื่อไปปะถนนภายในหมู่ที่ 5 ด้วยครับ

หมู่ที่ 6
นายทองหล่อ  รักหน้าที่  ขอขอบคุณผู้บริหารที่ช่วยแก้ไขท่อน้ำตรงบริเวณหน้าบ้านพี่บานเย็น ชมภูสุข ให้กลับมาอยู่ในสภาพปกติน้ำไม่ไหลท่วมถนนแล้วครับ  

หมู่ที่ 7  นางทองปอนด์  ศิริรักษ์ ขณะนี้ทางเข้าหมู่บ้าน 1,2 ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อขอให้ประสานหน่วยงานที่เกี่ยวข้องช่วยแก้ไขให้ด้วยค่ะ
นายวุฒิกร  คงคา

เรื่องที่แจ้งมาทั้งหมดนั้น จะดำเนินการและตรวจสอบข้อเท็จจริง เพื่อแก้ไขให้ต่อไป
(รองนายก อบต.)

มติที่ประชุม
มติที่ประชุมรับทราบปัญหาต่างๆตามที่ได้เสนอมาเพื่อจะได้แก้ไขให้ในโอกาสอันเร็วทั้งนี้ขอขอบคุณทุกส่วนที่ช่วยกันประสานหรือแก้ไขปัญหาต่างๆ ให้สำเร็จลุล่วงไปได้ด้วยดี
นายประทุม  ลำเจียก
เรื่องอื่นๆที่เสนอมาโดยสมาชิกสภาท้องถิ่นนั้น มีท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่านใดที่จะเสนอปัญหาหรือจะให้ช่วยประสานหน่วยงานต่างๆ เพื่อที่ฝ่ายบริหารจะได้รับทราบอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีกระผมขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนท้องถิ่นทุกท่าน พร้อมคณะผู้บริหารส่วนท้องถิ่นและพนักงานส่วนตำบล ที่มาประชุมกัน ณ ที่นี้ ถ้าไม่มีอะไรกระผมขอปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไว้เพียงเท่านี้
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รับทราบ
ปิดประชุม  เวลา  13.30 น.






(ลงชื่อ)    

        ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม






       ( นายอรรคเดช  อุ่นชัยยา )





                    เลขานุการสภา อบต.
 (ลงชื่อ)                             ผู้ตรวจรายงานการประชุม






           ( นายสมโชค พิกุลเงิน )





          ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม
 (ลงชื่อ)                               ผู้ตรวจรายงานการประชุม






           ( นายประทุม  ลำเจียก )





             ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
